



Riaditeľky a riaditelia AK

Váš list/zo dňa

Naše číslo

Vybavuje/linka
B. Bellérová / 0376415039
Beata.Bellerova@uniag.sk

Košice
3. 9. 2020

Milé kolegyně, kolegovia,

srdečne Vás pozývame na poradu riaditeľov akademických knižníc. Cieľom podujatia je vzájomná výmena skúseností, diskusia o problémoch a výzvach, ktorým čelíme v našej práci.

Termín konania: 10. 9. 2020 o 10.30

Miesto konania: Kongresové centrum Technickej univerzity vo Zvolene, ŠD Ľ. Štúra, Študentská 17

Hlavný program:

PhDr. Mária Kadnárová – Akademické knižnice v číslach

Mgr. Tomáš Fiala – Virtuálne študovne – spolupráca CVTI SR a akademických knižníc

PhDr. Daniela Džuganová – Netradičné aktivity UK UPJŠ v Košiciach

PhDr. Ľubica Jamborová – Knižnica (SIPK pri SPU v Nitre) proti plagiátorstvu

Mgr. Michaela Mikušková – 7 rokov práce s dobrovoľníkmi v Univerzitnej knižnici UMB v Banskej Bystrici

PhDr. Alena Mičicová – Univerzitná knižnica Žilinskej univerzity – inšpirujte sa

Čo nás zaujíma - diskusia na rôzne témy, najmä na tému korona a knižnice

Pri organizácii podujatia sa snažíme brať do úvahy riziko nákazy koronavírusom a preto sme prijali viacero opatrení:

1. Maximálny počet účastníkov 40, vrátane prezentujúcich. Odporúčame účasť iba jedného zástupcu akademickej knižnice.
2. Vybraným miestom konania zabezpečíme primerané rozstupy medzi jednotlivými účastníkmi.
3. Náš hosťiteľ, Slovenská lesnícka a drevárska knižnica pri TU vo Zvolene, pripravil formulár. Pošleme ho všetkým prihláseným, aby deklarovali, že nie sú potenciálnym nositeľom nákazy.

V záujme všetkých prosíme, aby záujemcovia, ktorí pred termínom nášho podujatia absolvovali cestu do zahraničia (za posledných 14 dní) alebo sa zúčastnili hromadného podujatia, zvážili účasť na podujatí.

Budeme veľmi radi, ak sa napriek týmto obmedzeniam podujatia zúčastníte. Registrovať sa možno prostredníctvom [registračného formulára](#) do 7. 9. 2020.

S úctou

Ing. Ondrej Látka, PhD., v. r.
predseda SAK

Pozvánka je posielaná len elektronicky.

Mapa areálu Technickej univerzity vo Zvolene

